Mat-5.112 Dynamiikka I, tentti 11.5.1992

1. Sylinteri vierii liukumatta vaakasuoralla tasolla oheisen y
kuvan mukaisesti. Sylinterin keskipisteen nopeus on
¥=2cti , missi ¢ on vakio jaraika. Miiritd sylinterin P
kehin pisteen P paikka- ja nopeusvektori ajan funktiona /
(kuvan koordinaatistossa). Piste P on hetkelld r =0 origossa 0 / x
0.

2. Pieni massa on kiinnitetty kuvan mukaisesti lankaan, jossa vaikuttaa
voima S. Miiritd pienten poikittaisvirihtelyjen ominaiskulmataajuus
,, -virihtelytaajuus f, ja jaksonaika T, . (Lankavoimaa voidaan pitiid
vakiona, koska siirtymit ovat pienid.)

3. Kuvan esiuimi kolmen pisternassan (kunkin massa m) ja
kolmen massattoman venymitdmén langan (kunkin pituus
) muodostama systeemi pyrii vakiokulmanopeudella
vaakasuoralla kitkattomalla tasolla systeemin keskipisteen
O ympiri, Miiritd lankavoimien S arvo.

4. Miiritd oheisen kuvan mukaisen liukuoven (massa M) L L
) S | | NSO DR - v
kiihtyvyys seki siihen kohdistuvat voimat. Rullien 1 5 iF i
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massoja ja kitkaa ei tarvitse ottaa huomioon. Kéysi on & : < ‘:)
venymiitén, Oven massakeskio on kohdassa C. L ¢
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5. Tehtiivii 5 erilliselli paperilla, joka on palautettava.
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